

昨夜今晨 热线电话 18237673376

# 百花园的“光明使者”



正在修理损坏灯具的喻师傅。

本报昨日 22 时讯 (记者 张继疆 张方志 见习记者 尚青云) “两三年间,我修理了三四百个草坪灯,有的灯是由于灯管坏了,更多的损坏则是因为灯罩被游人弄坏了。”昨日晚上,在百花园修理照明灯的喻泽武师傅一边修着灯一边对记者说,“希望每一位来百花园游玩的市民都能爱护公共设施,让百花园的夜景更美丽。”

昨日 21 时许,记者来到百花园。夜幕下,飘着蒙蒙细雨,百花园别有一番景致。可能是因为天气的原因,百花园里的游人不是很多,每走一段,能看见零零散散的人群,有散步的,锻炼的,还有年轻夫妇带着孩子来玩耍享受天伦之乐的。而在一处方形灯柱旁,记者发现了一个孤独的身影。走近一看,是一位正在维修灯箱的师傅。

由于灯箱的侧壁是一个整体,尽管下部有些脱落,不影响正常照明,但修理师傅依然全神贯注地拿起工

具,开始维修。他先是用一个蓝色的吸盘吸住灯柱的塑料灯罩,然后向外拉,反复地试验所需要的力气和角度,感觉到合适之后,又倒上专用的胶在刷子上,并涂抹在灯箱的边框上,最后拉起灯罩侧壁,将塑料板和灯箱边框粘在一起。修理好灯箱侧壁,在这个灯箱的下方有一处缺口,修理师傅又仔细选了一块大小合适的塑料板,将缺口堵住。“现在天气渐渐变暖了,蚊虫多了,灯柱上有缺口,就会有蚊虫进去,所以要补上。”他对记者说。

记者了解到,今年是 55 岁的喻泽武师傅在百花园修灯的第 3 个年头,由于只有晚上才能看到路灯哪些是好的,哪些是坏的,所以每天晚上的 7 时到 9 时,万家灯火之时,却是喻师傅工作的开始,尽管工作量不算大,但是依然很辛苦。说话之间,喻师傅又在草坪旁找到了一处不亮的灯,不过这次由于灯头损坏了,他手头没有合适的工具和零件,只好等到明天

带齐了再过来修理。“前几天有人在这里耍酒疯,弄坏了不少灯。而由于草坪灯通常都是在路边,年轻人一追逐打闹,稍微不注意,就会把灯罩弄坏。每天都有不少草坪灯损坏,有的灯罩破了,有的灯管没了,我们只好等到晚上,确定了损坏地点,才能及时修理。”喻师傅无奈地对记者说。

“百花园是咱们信阳的地标建筑,也是咱信阳的一张美丽名片,虽然我能做的很少,但是能给美丽信阳添点彩,累点也是高兴的。”21 时 30 分,在检查完整个百花园的灯具之后,记下了损坏灯具的地点和数量,喻师傅收拾起工具箱,踏上了回家的路。路灯下,他的身影越来越大,越来越远,直至消失在夜色之中。

在此,本报提醒广大市民,正是这些维修师傅们的辛苦,创造出了我们的美丽家乡,外出游玩时,要爱护公共设施,不要随意破坏,珍惜维修工人们的劳动成果。

## 河南路中段 “小集市”占道经营



昨日上午,记者在河南路看到,在该路中段原种子分公司附近的一条巷子口,由于众多的早点摊儿、菜摊儿沿街随意摆放,形成了一个“小集市”,将巷口几乎堵死,给附近居民出行带来极大不便。记者从附近巡逻的老城办事处执法队队员处了解到,占道经营的“小集市”并无任何相关批文,希望有关部门加大处理力度,尽早解决附近居民出行难题。本报记者 张继疆 孙浩然

## 重型卡车与电动车相撞 电动车车主当场死亡

信阳消息 (见习记者 尚青云 买祥发) 3 月 24 日上午 9 时许,在我市河南路与 107 国道交叉口处发生一起交通事故,一男子驾驶一辆重型卡车撞倒了一名 40 岁左右骑电动车的中年妇女,该妇女当场死亡。

记者赶到现场时,看到大片血迹和撞坏的电动车,还有 3 名来自浉河区勤务大队的交警正在勘查现场,而电动车车主和卡车司机均不在现场。“当时我店里正忙,忽然听见‘嘭’的一声巨响,我走出店门看见在宝石桥转盘附近一辆卡车撞倒了一名骑电动车的妇女。卡车司机当时就踩了刹车,但已经来不及了。那名女士还是被碾压在车轮下当场死亡,电动车也被向前推行了六七米远,满地都是血。”附近一商户对记者说。

据一旁目击者叙述,这辆重型卡车从 107 国道由西向东靠左逆向行驶,电动车是从河南路方向绕过圆盘向 107 国道方向正常行驶,两辆车在交叉口处相撞。

目前,交警部门正在对事故原因做进一步调查。

## 关于信阳市中心城区公共自行车系统试点路段 试运行的通知

广大市民朋友们:

为倡导低碳生活、绿色出行,实现城市公交车、出租车、公共自行车的有效衔接,提供更多便捷出行方式,经过充分论证与规划实施,信阳市中心城区公共自行车系统试点路段,由高铁信阳东站至百花园区域双向 16 公里共 7 个站点的公共自行车服务系统将于 2014 年 4 月 20 日前试运行。现将有关事宜通知如下:

一、年龄在 18 周岁至 65 周岁的市民持二代身份证原件、户口本原件在指定的公共自行车办卡点填写公共自行车卡申请表,即可办理公共自行车借车卡。

二、申请办理公共自行车借车卡时需交纳 200 元保证金及 100 元消费预充值。

三、持公共自行车借车卡的市民可在任何一个公共自行车站点自行刷卡取用或退还公共自行车。

四、为提高公共自行车使用效率,避免长时间占用公共资源而对他人造成不便,帮助市民养成“随用随租,用后速还”的良好习惯,借用公共自行车在一个小时内免费,一个小时后按 2 元/小时收取超时占用服务费,日最高扣费 30 元,逾日不还则按违约处理。

五、办卡地点  
(一)4 月初至 4 月底前,在以下地点办理:

1.市供水公司浉河营业厅(市东方红大道 181 号供水公司办公楼一楼)  
2.市供水公司平桥供水营业厅(平

桥中心大道供水公司办公楼一楼)

3.市行政服务中心供水服务窗口(羊山行政服务中心一楼)

4.信阳富地燃气有限公司北京路体彩营业厅(申碑路区域金杯花园 17 号 B 楼 2、3、4 号)

5.信阳富地燃气有限公司解放路营业厅(胜利南路 50 号)

6.信阳富地燃气有限公司羊山新区营业厅(羊山新区二十四大街 8 号)

(二)4 月 20 日后在百花会门口公共自行车站点进行办理。

六、服务电话:6535399  
6535899

信阳市城市管理综合执法局  
2014 年 3 月 22 日

## 廉价老药消失于视野

## 新药真比老药好?

近日,一则有关廉价老药的消息引起了我们的注意,据报道,非那根、西地兰、回苏灵、银翘冲、维脑路通、七珍丹等药都在失踪名单内。除了上述消失了的几种老药,还有一些老药虽然说部分有害,但是它们摆放的位置十分隐蔽,若不是咨询过后根本不易找到。

旧金山 VA 医疗中心医生迈克尔·斯坦曼在《内科学文献》上发表评论:“医生喜欢开更新、更贵的药的主要原因之一是,人们普遍认为新药更好。这一观点有时正确,但有时候不对。医生对新药的认识在一定程度上受制药企业的市场营销策略影响。”

专家的看法是,一般来说,新药和老药效用上是存在差异的,随着医药科学的发展,一些效果不好、副作用大的老药遭淘汰也是必然的趋势。但也有很多大家耳熟能详的老药,经过时间和实践的验证,效用突出,副作用小,而且价格便宜,不仅不会消失,而且应用群体更加广阔。在刚刚过去的“第九届百姓放心用药调查活动”中,经典老药“降压 0 号”喜获百姓安全用药“放心药奖”。(毛文)